Памятка туриста по Черногории
Перед поездкой проверьте наличие документов:

1. паспорт (еще раз обратите внимание на срок действия паспорта).

2. авиабилет 

3. страховой полис.

4. ваучер.

5. памятка с необходимой информацией о стране пребывания.

6.доверенности от обоих родителей (для детей, выезжающих без родителей) или доверенности от второго родителя (для детей, выезжающих с одним из родителей).

7. ксерокопия свидетельства о рождении ребенка, если фамилии родителей и ребенка различаются.
Регистрация

Регистрация на международные рейсы начинается за 2 часа до вылета (аэропорт Минск-2) и заканчивается за сорок минут (аэропорт Минск-2).

Норма провоза багажа 20 кг.
По прилету в Черногорию  туристов в аэропорту  встречают гиды  компании «R-TOURS»  с одноименной табличкой, сопровождающие до отеля.

Просим принять к сведению:

* Во избежание непредвиденной ситуации внимательно изучите изложенные в авиабилете условия и правила перевозки пассажиров и багажа. Не провозите в ручной клади ножи, ножницы и любые другие острые предметы. Лимит провозимого багажа составляет 20 кг плюс 5 кг ручной клади на одного человека. Вопросы перевозки специального багажа, детей, животных просим уточнять при приобретении тура.
* За осуществление авиаперевозки ответственность несет авиакомпания, руководствуясь Правилами пассажирских перевозок, некоторые из которых при определенных условиях ограничивают ее ответственность или освобождают от нее. По обязательствам Авиакомпании за перенос даты вылета, задержку рейса, сохранность багажа, в соответствии с законодательством, наша Компания дополнительной ответственности не несет.
Таможенные правила  РБ
В соответствии с действующим законодательством, при пересечении границы гражданам разрешено без заполнения таможенной декларации вывозить денежные средства (иностранную валюту и рубли) эквивалентные 3.000 долларов. Обязательному письменному декларированию подлежит вывоз суммы иностранной валюты и рублей РБ, которая превышает 3.000 долларов США, но не более 10.000 долларов США, а также вывоз дорожных чеков на сумму более 10.000 долларов США. При ввозе домашних животных требуется предъявлять действительный сертификат ветеринарной службы с отметкой о всех прививках, включая прививку против бешенства.
Разрешён беспошлинный ввоз 250 сигарет или 50 сигар, 250 г табачных изделий, 1 литр крепких спиртных напитков или 2 л вина, 50 г кофе, 100 г чая, 50 мл духов, 250 мл одеколона или другой парфюмерной продукции. Запрещён ввоз не консервированных продуктов питания. Драгоценности, видеокамеры, компьютеры и другие дорогостоящие вещи подлежат декларированию, которые затем должны быть вывезены. Запрещен ввоз и вывоз наркотиков, оружия, и боеприпасов, взрывчатых веществ, сильно действующих, психотропных или ядовитых веществ, медпрепаратов, охраняемых  видов животных и растений. Без специального разрешения нельзя ввозить и вывозить предметы и вещи, представляющие историческую, художественную или археологическую ценность.
Таможенные правила Черногории 
Ввозить и вывозить из Республики Черногории наличные в евро и/или в другой валюте стоимостью до 2000 евро разрешается без предъявления таможенному органу декларации
Не облагаются пошлиной:

 — предметы предназначены для личного пользования во время поездки

 — табак/сигареты: 200 сигарет или 50 сигар, или 100 сигарет, или 250 г табака

 — спиртное: 2 литра вина или 1 литр крепкого алкогольного напитка

 — парфюм: 1 флакон духов до 50 граммов или 1 флакон одеколона до 0,25 литров

Запрещено на ввоз:

 — оружие и боеприпасы (кроме охотничьего ружья и боеприпасов, когда речь идет об организованной охоте; спортивные ружья и боеприпасы и остальное спортивное оборудование)

 — наркотики, яды, пестициды и другие опасные и вредные вещества

 — животные, домашние животные, продукты животного происхождения, растения, части растений и продукты растительного происхождения, кроме животных и растений, имеющих соответствующий сертификат (о состоянии здоровья, а также и разрешение соответствующих ветеринарно-санитарных служб)  
Размещение в отеле: В соответствии с международными положениями расчетный час в отелях в 12:00 местного времени. В день приезда расселение в номера осуществляется после 14:00 вне зависимости от времени прибытия в отель. Распределение номеров является прерогативой администрации отеля. Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля, в случае его утери поставить в известность администрацию. 

Драгоценности, деньги, документы необходимо хранить в сейфе, который находится в номере или на стойке регистрации. За утраченные ценности, находящие вне сейфа, администрация отеля ответственности не несет. Поиск забытых вещей ведётся самостоятельно и за свой счёт. В день выезда до 12:00 необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и др. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до приезда автобуса или машины. Если Вы не сдали номер до 12:00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки. Багаж до приезда автобуса можно оставить в камере хранения отеля. Время, когда за Вами приедет автобус для отъезда в аэропорт, гиды принимающей стороны сообщат Вам накануне вылета. 

Валюта:
Евро. Национальный Банк работает с понедельника по пятницу с 10:30 до 14:00, коммерческие банки — с понедельника по четверг с 8:00 до 15:00, по пятницам — с 8:00 до 13:00. По субботам все банки закрыты. В центре Белграда и Подгорицы, а также в курортных зонах многие пункты обмена валюты открыты и по выходным.
Время

Отстает от Минского на 1 час.

Климат
Климат в стране — умеренно-континентальный, в горах — альпийский, на Адриатическом побережье — средиземноморский. В центральных районах страны всегда несколько прохладнее, чем на побережье, и заметно влияние субальпийских факторов. В приморской области лето обычно продолжительное, жаркое и достаточно сухое, зима короткая и влажная. 

Купальный сезон в Черногории начинается в конце апреля и продолжается до конца октября. Температура моря в течение семи месяцев колеблется от +20°C до +26°C. Лучшее время для посещения страны — с мая по октябрь.
Транспорт 

Общественный транспорт в городах по большей части имеет устаревший парк машин. Талоны на проезд можно приобрести в любом газетном киоске. Войдя в салон, необходимо прокомпостировать талон. Можно оплатить проезд в трамвае или автобусе прямо водителю, но в этом случае стоимости проезда вырастет почти в 2 раза. Многоразовые билеты продаются в табачных киосках.
Чтобы взять в Черногории автомобиль напрокат, нужно быть не моложе 21 года, иметь водительский стаж не менее 2 лет (плюс, разумеется, права), а также оставить залог в размере 150-300 EUR.

Покупки
Магазины обычно работают с 9.00 до 20.00-21.00 с обеденным перерывом (с 12.00-13.00 до 16.00-17.00 в зависимости от заведения). Крупные универмаги часто работают с 6.00-7.00 до 21.00, в курортных районах и крупных городах встречаются и "круглосуточные" магазины. Многочисленные частные торговые точки работают по собственному графику, а часто и вовсе без оного.
Чаевые

Чаевые в ресторанах и такси составляют до 10% от суммы счёта. В такси рекомендуется заранее согласовать маршрут поездки и ее стоимость.
Традиционная кухня: 

  Переплетение различных культур оказало свое влияние на национальную кухню.

  В горах традиционными блюдами являются молодой сыр, каймак (створоженные сливки), горячие кукурузные лепешки, мясо. Приготовленное  "под сачем" (в чугунном горшке) или на вертеле. А вот приморская кухня поражает разнообразием блюд из даров моря. Большинство блюд готовится на оливковом масле. Оказавшись в Черногории, следует обязательно попробовать негушский пршут – копченый особым образом окорок, домашний сыр, хранящийся в оливковом масле, а также копченую уклейку и карпа из Скадарского озера, приганицы (пончики), подаваемые с необыкновенным горным медом.

 Гордостью черногорцев являются их вина – красные "Вранац" и "Каберне", а  также белые "Крстач" и "Шардоне". 

Курорты  Черногории  

  Туристическим ценром является небольшой уютный городок Будва. Это городок с многовековой историей, где сохранилось много исторических памятников и старых зданий. Будва разнообразна, ночью она не дает заснуть самомому динамичному туристу, а днем привлекает самых любознательных.

Совсем рядом расположено местечко Бечичи, тихое и уютное. Бечичи славится своим галечно- песочным пляжем , это прекрасное место для семейного отдыха.

  Милочер и  остров Святой Стефан– особые курорты. Еще в начале 20 века здесь располагалась летняя резиденция черногорского короля Николы Перовича. Расположенные здесь малый и большой Королевские пляжи – истинные жемчужины Адриатического побережья Черногории. Они окружены ботаническим садом, который был посажен во времена короля.

Остров-отель Св. Стефан является эксклюзивным местом отдыха, аналогов которому нет в мире и который посещали многие известные люди Елизавета II Софи Лорен, Джина Лолобриджида.

  Петровац – один из самых уютных и красивых городков на побережье. Он вытянут вдоль моря, окружен горами и располагает к великолепному отдыху.
Сутоморе славится своим прекрасным пляжем, к тому же сюда очень удобно добираться из центральных районов страны.

  Город – порт Бар является морскими воротами в Черногорию, здесь курсирует пором в итальянский город Бари , один из центров шопинга в Италии.

  На юге Черногории расположен город Ульцинь, который славится своим 13-километровым пляжем , чей песок является целебным. Здесь же, на острове Ада-Бояна – известное место отдыха нудистов.

  Город Котор, окруженный средневековыми крепостными стенами, находится в Боко-Которском заливе – единственном на средиземном море фьорде , имеющем протяженность 28 км. Здесь море всегда на несколько градусов теплее, волнения почти никогда нет. А также здесь  находится самый большой диско-клуб в Монтенегро.
  Город Герцег-Нови  расположен практически на границе с Хорватией. Здесь работает известный оздоровительно-реабилитационный центр Игало, где используются не только ресурсы моря, но и добываемые там же грязи.

Генеральное консульство России в Чёрногории:
Адрес:81000,Podgorica,ul.VeliseMugose,1 
Телефон:(8-10-382-20)272-460 
Факс:(8-10-382-20)272-317 
E-mail: info@ambrus.me 
Нужные телефоны 

Полиция — 92

Пожарная охрана — 93

Скорая помощь — 94

Точное время — 95

Помощь на автодорогах — 987

Коды некоторых городов: Герцег-Нови и Игало — 88, Будва, Бечичи, Петровац, Милочер и Св. Стефан — 86, Бар, Сутоморе, Ульцинь и Ада-Бояна — 85, Тиват — 82. 
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ОФИСЫ В МИНСКЕ:
ул. Революционная 14, подъезд 3, офис 11 (Р-н Немиги) 
Тел.:     (+375-17) 203-01-70, 210-48-47;
Velcom:(+375-29) 390-77-15;
 МТС:    (+375-29) 550-48-47.

ул.Сурганова 57Б - офис 134
Тел.:     (+375-17) 388-08-88 (многоканальный);
ул. Ульяновская 31 (напротив стадиона "Динамо") 
Тел.:     (+375-17) 328-63-77 (многоканальный);                                                                                     ул Сурганова 88 (Площадь Бангалор) 
Тел.:     (+375-17)  292-09-99;
ул. Уманская 54 - офис 57, 2 этаж (ТЦ "Глобо")                                                                             Тел.:     (+375-17) 222-21-02 (многоканальный);
ул. Гикало 4-33 (библиотека им. Пушкина) 
Тел.:     (+375-17) 293-04-22;
И ПО ВСЕЙ БЕЛАРУСИ:

Гомель ул. Советская 46
Тел.:     (+375-232) 77-71-71;
Могилев ул. Пионерская 12/25-16
Тел.:     (+375-222) 22-10-10;
Брест ул. Советская 67-5
Тел.:    (+375-162) 50-05-05;
Бобруйск ул. Московская 38-217
Тел.:     (+375-225) 52-38-82;                                                                                                               Слуцк ул. Копыльская 13
Velcom:(+375-29) 390-77-14;
МТС:     (+375-33) 602-87-07.  
Гродно ул. Тимирязева 10/1                                                                                                              Тел.: (+375-152) 77 32 32;

ООО «Ростинг»

broni@rosting.by  www.rosting.by
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Черногория
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  Добро пожаловать!!!!
        Полезная информация
