Справка о доходах:

Для работающих:

справка с места работы на бланке организации с указанием телефона, адреса места работы, должности, размера зарплаты (за пять месяцев)  исходящего номера и даты выдачи справки (желательный доход от 5 000 000 б. руб.). 

Для предпринимателей:

копия свидетельства о регистрации частного предпринимательства + справка о доходах из налоговых органов или копия налоговой. 

при наличии своей печати - справка с работы + копия свидетельства о регистрации частного предпринимательства. 

Для неработающих супругов:

спонсорское письмо от супруга (желательный доход от 5 000 000 б. руб.), справка с места работы супруга 

НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННАЯ КОПИЯ свидетельства о браке 

копия паспорта супруга 

Для пенсионеров: 

копия пенсионного удостоверения; 

выписка из банка о наличии средств или спонсорское письмо (от детей, родственников), справка с места работы спонсора, документ, подтверждающий родство (свидетельство о рождении, заключении брака и т.д.) + копия паспорта спонсора 

Для студентов: 

копия студенческого билета  или справка из деканата 

спонсорское письмо от ближайших родственников,  справка с места работы спонсора, документ, подтверждающий родство (свидетельство о рождении и т.д.) + копия паспорта спонсора 

Для школьников: 

справка со школы. 

Для детей (до 18 лет):

1.  Если отправляется в поездку с одним из родителей:

НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННАЯ КОПИЯ свидетельства о рождении ребенка (остается в консульстве); 

2 цветные фотографии 3х4, (независимо от возраста); 

НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННАЯ КОПИЯ доверенности от одного из родителей на право выезда ребенка из РБ с другим родителем (остается в консульстве); 

копия паспорта родителя, не выезжающего 

спонсорское письмо от ближайших родственников,  справка с места работы спонсора, документ, подтверждающий родство (свидетельство о рождении и т.д.) 

Если невозможно предоставить доверенность от одного из родителей (в случае развода, смерти и т.д.), то необходимо предоставить справку из милиции о невозможности определения местонахождения родителя, НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННУЮ КОПИЮ свидетельства о смерти, личной книжки матери-одиночки и пр. 

 2.  Если отправляется в поездку с двумя родителями:

НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННАЯ КОПИЯ свидетельства о рождении (остается в консульстве), 

2 цветные фотографии 3х4, 

согласия от каждого из родителей, написанные от руки (нотариусом заверять не надо) 

спонсорское письмо от ближайших родственников,  справка с места работы спонсора, документ, подтверждающий родство (свидетельство о рождении и т.д.) 

3.  Если отправляется в поездку без родителей:

справка с места работы одного из родителей; 

НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННАЯ КОПИЯ свидетельства о рождении (остается в консульстве); 

НОТАРИАЛЬНО ЗАВЕРЕННАЯ КОПИЯ доверенности от обоих родителей (остается в консульстве), на право выезда ребенка из РБ в сопровождении третьего лица (указать ФИО сопровождающего); 

копии паспортов родителей. 

В согласии должно быть указано следующее: паспортные данные родителей ребенка (или опекунов) и их адреса по прописке, сопровождающее лицо (обязательно), сроки поездки, место пребывания (страны Шенгенского соглашения, в том числе Греция), цель поездки (туризм).

Для детей до 18 лет, имеющих разные фамилии со своими родителями, необходимо предоставить документы, подтверждающие родство (свидетельство о расторжении брака, свидетельство о заключении нового брака).

* В случае отказа в выдаче визы консульский сбор заявителю не возвращается. Правопретензий на получение шенгенской визы у иностранных граждан отсутствуют, также нет возможности обжалования в случае отказа в выдаче визы. Причины отказа в выдаче визы заявителю не объявляются. Обжаловать в законном порядкотказ в выдаче визы может лишь член семьи гражданина ЕС.
