Памятка туриста по Египту
Обязательные документы, необходимые для вашего путешествия:

1. паспорт (еще раз обратите внимание на срок действия паспорта).

2. авиабилет.

3. страховой полис.

4. ваучер.

5. памятка с необходимой информацией о стране пребывания.

6.доверенности от обоих родителей (для детей, выезжающих без родителей) или доверенности от второго родителя (для детей, выезжающих с одним из родителей).

7. ксерокопия свидетельства о рождении ребенка, если фамилии родителей и ребенка различаются.
Регистрация

Регистрация на международные рейсы начинается за 2 часа до вылета (аэропорт Минск-2) и заканчивается за сорок минут (аэропорт Минск-2).

Норма провоза багажа 20 кг.
Просим принять к сведению:

* Во избежание непредвиденной ситуации внимательно изучите изложенные в авиабилете условия и правила перевозки пассажиров и багажа. Не провозите в ручной клади ножи, ножницы и любые другие острые предметы. Лимит провозимого багажа составляет 20 кг плюс 5 кг ручной клади на одного человека. Вопросы перевозки специального багажа, детей, животных просим уточнять при приобретении тура.
* За осуществление авиаперевозки ответственность несет авиакомпания, руководствуясь Правилами пассажирских перевозок, некоторые из которых при определенных условиях ограничивают ее ответственность или освобождают от нее. По обязательствам Авиакомпании за перенос даты вылета, задержку рейса, сохранность багажа, в соответствии с законодательством, наша Компания дополнительной ответственности не несет.
Таможенные правила РБ:
В соответствии с действующим законодательством, при пересечении границы гражданам разрешено без заполнения таможенной декларации вывозить денежные средства (иностранную валюту и рубли) эквивалентные 3.000 долларов. Обязательному письменному декларированию подлежит вывоз суммы иностранной валюты и рублей РБ, которая превышает 3.000 долларов США, но не более 10.000 долларов США, а также вывоз дорожных чеков на сумму более 10.000 долларов США. При ввозе домашних животных требуется предъявлять действительный сертификат ветеринарной службы с отметкой о всех прививках, включая прививку против бешенства.
Разрешён беспошлинный ввоз 250 сигарет или 50 сигар, 250 г табачных изделий, 1 литр крепких спиртных напитков или 2 л вина, 50 г кофе, 100 г чая, 50 мл духов, 250 мл одеколона или другой парфюмерной продукции. Запрещён ввоз не консервированных продуктов питания. Драгоценности, видеокамеры, компьютеры и другие дорогостоящие вещи подлежат декларированию, которые затем должны быть вывезены. Запрещен ввоз и вывоз наркотиков, оружия, и боеприпасов, взрывчатых веществ, сильно действующих, психотропных или ядовитых веществ, медпрепаратов, охраняемых  видов животных и растений. Без специального разрешения нельзя ввозить и вывозить предметы и вещи, представляющие историческую, художественную или археологическую ценность.
Таможенные правила Египта

Ввоз и вывоз иностранной валюты в сумме до $10 тысяч (или эквивалент в свободно конвертируемой валюте) не ограничен, свыше - подлежит обязательному декларированию. Ввоз и вывоз местной валюты разрешен в пределах до 5 тысяч египетских фунтов. 

Разрешен беспошлинный ввоз до 200 г табака, или 200 сигарет, или 25 сигар, до 1 л спиртных напитков, разумного количества парфюмерии (но не более 1 литра), личных вещей и электроприборов - в пределах разумного (обычно по одному предмету каждого наименования). 

Запрещен ввоз наркотиков и наркосодержащих веществ, хлопковых изделий коммерческого назначения, всех видов живой или замороженной птицы, видеозаписей, кинофильмов и печатных изданий, которые противоречат нормам ислама, морали и нравственности или могут нанести ущерб безопасности страны и общественному порядку. Запрещен транзит оружия и антиквариата, предметов старины и искусства, кораллов, слоновой кости и изделий из них. На любое изделие, попадающее под определение "предмета старины" требуется наличие целого пакета документов, подтверждающих законность его приобретения, даже если это явная копия. Золотые и серебряные изделия, купленные на местных рынках и в магазинах, разрешено вывозить в количествах, подразумевающих только их личное использование. 

Ввоз домашних животных разрешен только при наличии ветеринарного сертификата международного образца, оформленного не ранее чем за 14 дней до пересечения границы.

Размещение в отеле:
 В соответствии с международными положениями расчетный час в отелях в 12:00 местного времени. В день приезда расселение в номера осуществляется после 14:00 вне зависимости от времени прибытия в отель. Распределение номеров является прерогативой администрации отеля. Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля, в случае его утери поставить в известность администрацию. 

Драгоценности, деньги, документы необходимо хранить в сейфе, который находится в номере или на стойке регистрации. За утраченные ценности, находящие вне сейфа, администрация отеля ответственности не несет. Поиск забытых вещей ведётся самостоятельно и за свой счёт. В день выезда до 12:00 необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и др. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до приезда автобуса или машины. Если Вы не сдали номер до 12:00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки. Багаж до приезда автобуса можно оставить в камере хранения отеля. Время, когда за Вами приедет автобус для отъезда в аэропорт, гиды принимающей стороны сообщат Вам накануне вылета. 
Время 

Совпадает с белорусским.

Климат 
Тропический и субтропический континентальный (на побережье Средиземного моря). Зимой и весной часто дуют сухие горячие ветры «хамсин».
Купальный сезон длится весь год, поскольку погода в Египте позволяет наслаждаться морем даже зимой: Красное море хорошо прогревается за лето, и в зимние месяцы температура воды не опускается ниже +20..+21°C. 
Зимой рекомендуется брать с собой тёплые вещи, так как после захода солнца и ночью температура может опускаться до +15°C и ниже, днём же можно без проблем загорать даже в феврале. Как правило, погода в Египте в зимний сезон не доставляет каких-либо неудобств отдыхающим, особой популярностью в это время пользуются горящие туры и путевки в Египет. 

Валюта.
  Денежная единица страны - египетский фунт (L.E.). В одном египетском фунте – 100 пиастров. Имеются купюры по 0.25, 0.50, 1, 5, 10, 50, 100, египетских фунтов (L.E.). Серебряные монеты достоинством 5, 10, 20, 25 пиастров. Иностранную валюту можно поменять в банках, ресторанах, отелях. Во всех банках примерно одинаковый обменный курс, более выгодный, чем в обменных пунктах гранд-отелей. Банки открыты с понедельника по четверг с 8:30 до 13.30, по воскресеньям с 10.00 до 12.00. В оживленных туристических местах некоторые банки открыты до 22.00. При выезде из страны можно вновь поменять оставшиеся фунты на доллары, поэтому квитанцию об обмене денег рекомендуется сохранять. 
Транспорт 
В центральной части курортов вдоль побережья ходят маршрутные микроавтобусы. Стоимость проезда — около 2 LE с человека в одном направлении.
Такси на курортах можно нанять за 15-20 LE днём и за 20-25 LE ночью (в Каире — гораздо дешевле). Всегда необходимо заранее договариваться с водителем о сумме. 
Не советуется в Египте использование автомобиля: большинство местных водителей имеет самое отдалённое представление о правилах поведения на дороге. Особенно это касается Каира. 
Магазины
 В частных лавках можно долго рассматривать товары, узнавать цены, интересоваться качеством товара, местом его производства. Все это не обязывает посетителя лавки делать покупку. Если принято приглашение выпить чай, принимаются мелкие подарки, хозяин лавки рассчитывает, что гость сделает покупку. Заурядный контакт продавца и покупателя египтяне стремятся превратить в торжественный ритуал, они считают, что покупателя надо заинтересовать, оживить, развлечь. Европейцам лучше принять эти правила, превратить торговлю в развлечение и снизить стоимость покупок. Каких-либо определенных часов работы магазинов не существует. В зимний период магазины обычно открыты с 9.00 до 20.00 с перерывом на обед по крайней мере с 12.00 до 14.00. Супермаркеты обычно работают дольше. Летом обеденный перерыв, как правило, продолжается с 14.00 до 16.00. Многие магазины закрываются только в 21.00-22.00.  

Чаевые

Чаевые за мелкие услуги (называются в Египте «бакшиш» - от 1 до 5 египетских фунтов) принято давать обслуживающему персоналу отелей, носильщикам в аэропорту, водителям такси и т.п. Оплата чаевых происходит только по Вашему личному усмотрению и не является обязательной. Если Вы остались довольны оказанной услугой, рекомендуем поощрять (небольшом суммой) стремление услужить Вам. Система чаевых распространяется... Полное описание на официантов в барах и ресторанах и составляет 5-10% от стоимости заказа. В некоторых ресторанах чаевые включаются в счет.

Безопасность 
Оголённые плечи и мини-юбки — не лучший вариант для прогулок за пределами территории отеля. В самих отелях лучше пользоваться сейфом: случаи воровства имеют место. Воду из-под крана нельзя пить и даже чистить ею зубы — велик риск расстроить этой оплошностью желудочно-кишечный тракт на половину отдыха. Нелишний раз напомним: там, где на входе в море есть кораллы, нельзя соваться в воду без специальных тапочек, да и плескаться возле них следует осторожно. 
Пристальное внимание аборигенов к женщинам — налицо, но если не подавать повода, то на этом дело и закончится. В крайнем случае, есть одно волшебное слово: «туристическая полиция» — сразу отстанут. 

Посольство РБ в Египте

Embassy of the Republic of Belarus in the Arab Republic of Egypt 26, Gaber Ebn Hayan str., Dokki-Giza, Cairo, Egypt тел.: (8 10 20 2) 3389545, 7499171, 3389545 e-mail: egypt@belembassy.org
 Экстренные телефоны
Полиция – 122.

Скорая помощь – 123.

Пожарная команда - 125.
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Минск  ул. Ульяновская 31                               тел. (017) 328-63-77
              ул. Уманская 54 – 57                             тел.(017) 222-21-02
                       ул. Гикало 4-33       
                         тел. (017) 293-04-22

                       ул. Революционная 14-3-11                 тел. (017) 210-48-47

                      пр. Победителей 4
                         тел. (017) 203-01-70

    Гомель      ул. Советская 29-318
            тел.(0232)77-71-71

    Бобруйск  ул. Московская  38-217                        тел.(0225)52-38-82         

    Могилев   ул. Пионерская  12\25-16                     тел (0222)22-10-10

    Слуцк        ул. Ленина  191-1
                             тел. (01795) 5-77-77

ООО «Ростинг»

info@rosting.by
www.rosting.by
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      Египет
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Добро пожаловать!!!!
Полезная информация
